
Убил свою жену

Следствием установлено, что 25 января 2009 года в вечернее время в ходе распития спиртных напитков между супругами Д. возникла ссора. В ходе ссоры мужчина взял в руки молоток и нанес им несколько ударов по голове своей жене. От полученных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

Благодаря слаженным действиям сотрудников следственно-оперативной группы, работавшей на месте происшествия удалось собрать доказательства вины гражданина Д. Райчихинским городским судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу . Следствие по делу продолжается.

26 Января 2009

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/674027>